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ELŐTERJESZTÉS 

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. december 15-ei rendes, nyílt ülésére 

 
Hiv. szám: 5065/2015.           Tárgy: Javaslat méhnyakrákszűrés biztosítására 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal által működtetett védőnői méhnyakrákszűrés program 
(TÁMOP-6.1.3.A-13/1-2013-0001 azonosító jelű projekt) sikeresen lezárult. A Projekt keretében 700 
védőnő végzett népegészségügyi célú méhnyakrákszűrést a saját körzetében. A területi védőnői 
ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet 2015. október 1-jétől hatályba lépő módosítása 
szerint a területi védőnői ellátás keretében a védőnő feladatai közé tartozik a népegészségügyi célú 
méhnyakrákszűrés végzése is. 
 
 Dunavarsány Város Önkormányzatának védőnője, Fonyóné Tóth Cecília is elvégezte a 
méhnyakrákszűrés végzésére jogosító továbbképzést, és bekapcsolódott a fent megjelölt projektbe a 
saját körzetét érintően, amely az összesített adatok alapján egyértelműen bizonyította, hogy 
Dunavarsányban szükség és igény van a méhnyakrákszűrésre. Ezért javaslom, hogy Dunavarsány 
Város Önkormányzata kapcsolódjon be a szervezett méhnyakrákszűrés folyamatába, biztosítva 
a Dunavarsányban lakó jogosult célcsoport tagjai számára a tárgyi szűrés elérhetőségét és 
igénybevételét.  
 
 Célunk az, hogy a lakossághoz közelebb kerüljön a preventív szűrés intézménye, és a védőnői 
munka során kialakított személyes bizalmi viszony eredményeként olyan nőket is bevonjunk a 
szűrésbe, akik korábban nem éltek ezzel a lehetőséggel, ezzel csökkentve a méhnyakrákos 
megbetegedések és halálozások számát. 
 
 A népegészségügyi célú védőnői méhnyakrákszűrés Egészségbiztosítási Alapból történő 
finanszírozásának igénybevételére 2015. október 1-jétől van lehetőség. 
 
 Fonyóné Tóth Cecília védőnővel egyeztetve a legoptimálisabb megoldásnak az évenkénti két 
kampány meghirdetése tűnik, egy a tavaszi és egy az őszi időszakban (3-3 hónap), amelyek alatt 
mindenki számára lehetőség nyílik a népegészségügyi programban meghatározott kritériumok 
figyelembevételével a tárgyi szűrővizsgálaton részt venni. 

 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat: 
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

a) bekapcsolódik a szervezett méhnyakrákszűrés folyamatába és biztosítja a 
dunavarsányi lakosok részére a népegészségügyi programban meghatározott 
kritériumok figyelembevételével a méhnyakrákszűrő vizsgálaton való részvételt. 

b) az a) pont szerinti vizsgálatok dologi kiadásaira a 2016. évi költségvetésében 
1.000.000.-Ft összegű előirányzatot biztosít. 
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c) az a) pont szerinti feladatok ellátásával 2016. január 1. napjával megbízza 1 év 
határozott időre Fonyóné Tóth Cecília védőnőt nettó 100.000,-Ft/félév megbízási díj 
ellenében. 

d) felhatalmazza a Polgármestert a c) pont szerinti megbízási szerződés aláírására és 
az egyéb szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta:  Humánpolitikai Bizottság 
     Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette:  Portik-Cseres Éva intézmény-felügyeleti ügyintéző 
 
Dunavarsány, 2015. december 2. 

 
 
 
 

                Gergőné Varga Tünde 
polgármester 

 
 
 
 
Az előterjesztés törvényes:  

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 
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